



## **В Республике Татарстан в ходе расследование уголовного дела по факту выполнения работ, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших смерть людей, проведен ряд следственных действий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью либо смерть человека).

Напомним, что вечером 22 июня 2018 года в городе Заинске в квартире одного из домов на улице Никифорова на 5-м этаже произошел хлопок газа. В результате произошло частичное обрушение пятого этажа восьмого подъезда жилого дома, пострадало 10 человек, двое из них, 49-летний мужчина и 56-летняя женщина, скончались в больнице, в реанимации находится 9-летняя девочка.

Установлено, что в гости к одной из супружеских пар, проживающей в данном доме на пятом этаже, приехали внуки. Одна из них решила остаться на улице, а со второй они пошли домой. Открыв дверь, почувствовали запах газа, и в этот же момент произошел хлопок.

Кроме того, установлено, что в это время на крыше дома двое рабочих проводили ремонтные работы по очистке вентиляции. Одно из них в момент хлопка отбросило вниз. От полученных травм мужчина скончался в больнице.

Уголовное дело передано в третий отдел по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан, создана следственная группа, куда включены наиболее опытные следователи и следователи-криминалисты.

По предварительной версии, хлопок произошел в результате утечки бытового газа. С целью установления причины назначен ряд экспертиз: судебно-медицинская, пожарно-техническая, трасологическая, газо-техническая и взрыво-технологическая.

В настоящее время допрашиваются потерпевшие, свидетели, жители дома, сотрудники ООО «УК ЖКХ г. Заинск» и Заинской РЭГС ООО «Газпром Трансгаз Казань», а также проводятся другие необходимые следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1236698>